

Отчёт
о деятельности заместителя председателя
Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края
Михитарьянц М.Ю. за 2017 год

В соответствии с Регламентом Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – Регламент) представляю отчет о своей деятельности, как депутата Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – Дума), избранного по десятому многомандатному избирательному округу, за 2017 год.

Приступая к работе депутата, а затем заместителя председателя Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края, я опирался на Конституцию Российской Федерации, Устав Георгиевского городского округа Ставропольского края, а так же на опыт моих коллег – депутатов прошлых созывов.

В 2017 году моя деятельность проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Главой Георгиевского городского округа Ставропольского края и администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – администрация округа) и её структурными подразделениями.

Участие в работе Думы и постоянных комиссий Думы
Георгиевского городского округа Ставропольского края

В 2017 году в рамках решения вопросов местного значения городского округа, установленных действующим законодательством, продолжалась работа по совершенствованию правового поля. Предметом обсуждения и нормотворческой деятельности депутатского корпуса были вопросы совершенствования муниципальных правовых актов Георгиевского городского округа Ставропольского края в финансовой, экономической, социальной, культурной и других сферах жизни округа, приведения их в соответствие с требованиями постоянно меняющегося федерального и краевого законодательства.

В соответствии с распоряжением председателя Думы Георгиевского городского округа «О распределении обязанностей между заместителями председателя Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края пятого созыва» мною курировались следующие вопросы местного значения:

- 1) организация в границах городского округа электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;
- 2) организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения;
- 3) благоустройство территории городского округа;
- 4) строительство и архитектура;
- 5) вопросы охраны окружающей среды в границах городского округа;
- 6) создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия;
- 7) вопросы использования земель сельскохозяйственного назначения;

8) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

9) создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах городского округа;

10) иные вопросы, которые имеют или могут иметь отношение к деятельности постоянных комиссий по вопросам коммунального хозяйства, по аграрным вопросам, охране окружающей среды и природопользованию, по промышленности и транспорту, деятельность которых мною координировалась.

За период с сентября 2017 года по декабрь 2017 года я принял участие в семи заседаниях Думы, на которых было принято 234 решения, а так же в работе постоянных комиссий Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – постоянные комиссии), в ходе работы которых принято 1102 решения. Наиболее значимыми из принятых решений стали утверждение Правил благоустройства Георгиевского городского округа Ставропольского края, решения по реализации налогового законодательства, решения по вопросам управления муниципальной собственностью, решения, регулирующие организацию муниципальной власти.

Работа с избирателями

Одним из приоритетных направлений своей деятельности я определил адресную помощь людям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Для системного подхода к данной работе привлечены работники территориального самоуправления, которые оказывают неоценимую помощь в работе с жителями округа «на местах» и определении круга лиц, нуждающихся в поддержке.

Так, двум малообеспеченным жительницам-пенсионерам, одна из которых является опекуном своей внучки с тяжелой формой ДЦП, за личные средства приобретены отопительные котлы, в целях улучшения жилищных условий проводились ремонтные работы.

За оказанием материальной помощи на проведение лечения обратился житель Георгиевского округа Черноусов Р. За счёт собственных средств помощь оказана.

В рамках оказания «шефской» помощи заменены светильники в классе МБОУ СОШ № 5 им. О.В. Гудкова, изготовлены жалюзи в одну из групп МДОУ Детский сад № 43 «Ласточка», а так же приобретена новая оргтехника и мебель для помещения территориального общественного самоуправления № 1.

В преддверии празднования Нового года было приобретено более 40 слад-

ких новогодних подарков, дети из трёх многодетных семей получили новую одежду и обувь.

Инвалиду 1 группы, Стахорной О.В., для более комфортного передвижения, приобретена новая инвалидная коляска.

В декабре 2017 года мною, совместно с группой инициативных горожан, была инициирована благотворительная акция «Письмо Деду Морозу», в ходе которой были исполнены пожелания более 60 детей из малоимущих семей.

Личный приём, работа с обращениями граждан



Личный прием граждан является основной формой общения депутата с населением.

Обращения граждан являются важным источником информации о социальных проблемах городского округа, их анализ и обобщение позволяют принять более эффективные и взвешенные решения при утверждении правовых актов Думы.

Необходимо отметить, что на территории городского округа приоритетными для жителей являются вопросы коммунального хозяйства, социальной защиты, улучшения жилищных условий, оказания материальной помощи и помощи в трудоустройстве.

Проблемы строительства и архитектуры, землепользования и застройки территории города, размещения наружной рекламы, являются предметом особого внимания жителей округа.

В 2017 году на личном приеме мною было принято 37 человек, многие вопросы, благодаря активному содействию Главы Георгиевского округа Ставропольского края, удалось оперативно решить. Также в мой адрес поступило 8 письменных обращений граждан.

По тематике обращения распределились следующим образом:



8 письменных обращений были рассмотрены в порядке и сроки, установленные Федеральным законом № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 4 из них были направлены по компетенции, по 2 даны разъяснения, по 2 обращениям об оказании содействия в перевозке детей в город Пятигорск и перевозке инвалидов на экскурсию к термальным источникам было принято положительное решение. За счет собственных средств предоставлены автобусы.

Создание комфортных условий проживания населения и доступности коммунальных услуг, решение проблем технического состояния жилищного фонда и инженерной инфраструктуры, благоустройство территорий, регулировка вопросов градостроительной политики – это вопросы, волнующие в равной степени жителей и депутатов Думы. Задача депутатов – своевременно реагировать и решать поставленные задачи. Работа в данном направлении позволила добиться определённых результатов.

Так, на моём личном контроле находятся многочисленные проекты установки детских площадок во дворах многоквартирных домов по улице Лермонтова, 82; Гагарина, 34; Пушкина, 78; на Привокзальной площади. Данные проекты находятся в стадии проектирования.

Однако, при активном содействии Главы Георгиевского городского округа Ставропольского края, удалось осуществить установку детской площадки во дворе многоквартирного жилого дома по улице Воровского, 9. Установка футбольных ворот на данной игровой площадке запланирована на второй квартал 2018 года. Проведен спил и опиловка 9 аварийных деревьев.



В декабре 2017 года были запланированы на 2018 год такие проекты благоустройства, как асфальтирование придомовой территории по улице Держинского 21/1, закрытие сквозного проезда по ул. Ленина, 6, благоустройство территории возле мусорных контейнеров по ул. Пирогова, 7. Реализация этих проектов будет возможна в ближайшее время после наступления благоприятных погодных условий.

Выполнение наказов избирателей

В ходе рабочих поездок по своему избирательному округу как в период предвыборной кампании, так и после проведения выборов, мною используется любая возможность для общения с избирателями. За отчетный период был сформирован перечень наказов депутату от избирателей. Многие из них уже решены, но некоторые только планируются к реализации и требуют особого внимания.

К таким проектам относятся: нанесение дорожных разметок для пешеходов на перекрестках, реконструкция бульвара по ул. Лермонтова, ремонт остановочного пункта по ул. Воровского, 9.

Всегда находят мою поддержку инициативы образовательных учреждений, направленные на углубленную подготовку, развитие и достижение спортивных результатов, формирование личности и культуры общения у подрастающего поколения. Именно с этой целью, при посещении в отчетном периоде образовательных учреждений, я передавал в дар спортивный инвентарь для детей и подростков. Считаю, что нравственно-духовное воспитание наших детей напрямую связано с занятиями спортом.



В 2018 году необходимо продолжить работу по привлечению средств федерального и краевого бюджетов на реализацию целевых программ в сфере физкультуры и спорта, ЖКХ, переселения граждан из аварийного жилищного фонда, капитального ремонта многоквартирных домов, обеспечения молодых семей, ветеранов ВОВ, детей-сирот и других льготных категорий граждан жильём, ремонта, реконструкции и строительства городских дорог. Привлекать взрослое и детское население к занятиям спортом. Создавать благоприятные условия для деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства. Повышать активность населения в осуществлении местного самоуправления посредством проведения публичных слушаний, участия в заседаниях Думы, реализации права на правотворческую инициативу.

В заключении отмечу, что в городском округе сложилась практика конструктивного взаимодействия Главы Георгиевского городского округа Ставропольского края и депутатов Думы с городским активом, общественными организациями, политическими партиями и жителями, способствующая достижению позитивных результатов в социальном и финансово-экономическом развитии родного округа. Выражаю надежду на дальнейшее конструктивное сотрудничество на благо жителей Георгиевского городского округа.

Заместитель председателя Думы
Георгиевского городского округа
Ставропольского края

М.Ю. Михитарьянц